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Documento facilitado por Grupo de Trabajo de CPR Huesca y traducido por GLS Servicios Linglisticos

I KLASA SZKOLY
PODSTAWOWEJ

PRZEDMIOT: MATEMATYKA

Osoba oceniajaca czyta zadanie 1 zapisuje odpowiedz. Dziecko powinno rozwigzac
Je w pamigci, liczac na palcach (jesli liczy na palcach nalezy to zapisac) lub bez nich.
Tylko, gdy tego potrzebuje, dziecko moze przeczytac zadanie lub mozna da¢ mu drugg
SZANse.

geometryczne.

Wykonywanie zaproponowanych é¢wiczen.

Wymagana jest od ucznia odpowiedz ustna.

Zadanie tekstowe. Logika matematvezna

(Osoba oceniajgca: dziecko czyta zadanie 1 daje sig mu czas na zastanowienie 1
dziatanie. Jesh tego wymaga, tumaczy mu sig lepiej tekst).

(Cwiczenia dla uczniéw sa umieszczone na trzech kartkach).



Documento facilitado por Grupo de Trabajo de CPR Huesca y traducido por GLS Servicios Linglisticos
Uczen/uczennica:
Data:

MATEMATYKA

Pojecie liczby.

- Policz od jednego do 20

- Powiedz mi, ile tu jest kwiatow:

- Jesli odejmiemy cztery kwiaty, ile zostanie? (mozesz je zakry¢)

Liczenie w pamieci (odpowiedz pisemna)

- Juan ma piec kart z pitkarzykami i kupuje cztery karty wiecej. Ile kart ma teraz?

- Na drzewie siedzi dziesie¢ ptakow. Nagle stychac hatas i cztery ptaki odlatuja. Ile ptakdw
zostato na drzewie?

- Uporzadkuj nastepujace liczby od najmniejszej do najwiekszej:

12-7-2-28-16-11-54
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Narzedzia i jednostki miary. (odpowiedz usina)

- Co wykorzystujemy do mierzenia dlugosci tkaniny?

- A co do zwazena owocdw, ktore cheemy kupic?

Uczen/uczennica:

Data:
p nia i liczl
4 5 6

10

21

39

50
Dodawanie

8

4 9 +5 43
+3 +7 4 +26
Qdejm ow anie
0 10 97
-5 -4 -52
Potozenie w przestrzeni. (odpowiedz ustna)

- Co masz przed sobg?

- Wiesz, co znajduje sie po twej prawej stronie?
- Ktdre krzesto jest najblizej ciebie?

- Co znajduje sie po twej lewej stronie?
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Figury geometryczne

Otocz koto kolorem czerwonym, tréjkat kolorem zottym i kwadrat kolorem

A OO0

Uczen/uczennica:
Data:

1- W klasie jest 18 uczniéw i 8 wychodzi z klasy. Ilu ucznidw pozostato w klasie?

2- Na przyjecie zaproszono 5 dziewczynek i 5 chtopcow. Wyszty 3 dziewczynki i 2
chtopcow. Ilu zaproszonych pozostato na przyjeciu?

3- Maria ma 10 lat a jej brat Juan ma 8. Ile lat wiecej od Juana ma Maria?

4- Pitka kosztuje 8 euro a ja ptace banknotem wartosci 10 euro. Ile pieniedzy muszg mi
wydac?

5- Na jednej jabtoni jest 5 jabtek, na drugiej 4 jabtka i na trzeciej 3 jabtka. Ile jest razem
wszystkich jabtek? Ile jabtek zostanie na drzewach jesli spadnie 6 jabtek?
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II KLASA SZKOtY
PODSTAWOWEJ

PRZEDMIOT: MATEMATYKA

Pojecie liczby. Dodawanie i odejmowanie.

Wykonywanie zaproponowanych éwiczen.

Liczenie w pamieci.

Osoba oceniajgca czyta pytanie wiele razy, jesl jest taka potrzeba. Zapisaé czas
potrzebny na kazde dziatanie (szybko/ wolno), é¢wiczenia w ktorych potrzebuje drugiej
proby, czy liczy na placach. Uczen udziela odpowiedzi usine) i nie moze korzystac z kartki
1 olowka.

Odpowiedz ustna

Dzialania laczone. Logika matematvezna.

Jesli jest to konieczne objasnia sie zadanie tekstowe. W éwiczeniu trzecim prosi sig, aby
skorzystali z rysunkdow.

Figury geometryczne
Wykonanie zaproponowanych ¢wiczen.

(Cwiczenia dla uczniow sg umieszczone na czterech kartkach).
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Uczen/uczennica:
Data:

MATEMATYKA
Pojecie liczby.
1) Odczytaj nastepujace liczby:
3-10-32-54-96-101-108 -801-980-999
2) Uporzadkuj nastepujace liczby od najwiekszej do najmniejszej:

85-138-42329-101-220-103

3) Poprzednia i nastepna liczba

4) Zapisz nazwe tych liczb:

5) Ile jednostek, dziesiatek i setek maja nastepujace liczby?

14 = dziesigtek i jednostek
236 = setek, dziesiatek i jednostek

6) Policz w odwrotnej kolejnosci, od 20 do 0 (odpowiedz ustna)

7) Policz co trzy liczby od 0 do 21 (odpowiedz pisemna)
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Uczen/uczennica:

Data:

Dodawanie
352 483 342 320 I+ =
+465 +272 134 211 13+6 =

———————————————————— +24 +125 g+5=

Wpisz brakujgce w tej sumie liczby w rzedzie znajdujacym sig ponize):

3465

6689
Odejmowanie

642 534 815
221 -442 36 l

Liczenie w pamieci (bez uzycia kartki ani otdwka)

- Ile tap maja w sumie trzy psy?
» Jesli mam 24 kurczaki i zdechnie 12 kurczakow, ile zostanie?
« Mam 9 lat a moja starsza siostra ma 15 lat. O ile wiecej lat ma ona ode mnie?

« W autobusie jedzie piec¢ oséb. Na pierwszym przystanku wysiadaja trzy osoby i jedna

wsiada. Ile osob jest w autobusie?

Narzedzia i jednostki miary. (Odpowiedz ustna)

Co wykorzystujemy do mierzenia dtugosci tkaniny?
A co do zwazenia owocow, ktére chcemy kupic?
Jak mierzy sie to, co jest w butelce wody?
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Uczen/uczennica:
Data:

atania i

1 - Na jednej jabtoni jest 65 jabtek, na drugiej 115 jabtek, a na trzeciej 208 jabtek. Ile jest
tacznie wszystkich jabtek?

Ile jabtek zostanie na drzewach, jesli spadnie 106 jabtek?

2 — Masz trzy ciastka. Ja daje ci jeszcze dwa ciastka, a ty zjadasz jedno. Ile zostanie ci
ciastek?

3 — Na przyjecie sg zaproszeni: 10 dziewczat i 9 chtopcow. Wychodza 3 dziewczynki i 4
chtopcow. Ilu zaproszonych zostato na przyjeciu? Pomorz sobie rysunkami.

4 - Maria ma 35 lat, a jej brat Juan ma 12 lat. O ile lat wiecej ma Maria od Juana?
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Uczen/uczennica:
Data:

5 — Kupienie starego komputera kosztuje mnie 780 euros. Nowy komputer kosztuje 0 120
euro wiecej od starego komputera. Ile kosztuje nowy komputer?

Potozenie w przestrzeni. (Odpowiedz ustna).

Co masz przed sobg?

Wiesz, co znajduje sie po twej prawej stronie?

Ktore krzesto jest najblizej ciebie?

. Coznajduje sie po twej lewej stronie?

Wymien przedmioty znajdujace sie poza klasg i daleko od ciebie.

Eigury geometryczne

Pokoloruj na czerwono przedmioty okragte, na zielone tréjkatne i na niebiesko
prostokatne.
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III KLASA SZKOtY
PODSTAWOWEJ

PRZEDMIOT: MATEMATYKA

Wykonanie zaproponowanych ¢wiczen.

Osoba oceniajaca czyta pytanie wiele razy, jesli jest taka potrzeba. Zapisac czas
potrzebny na kazde dziatanie (szybko/ wolno), éwiczenia w ktérych potrzebuje drugiej
proby, czy liczy na placach... Odpowiedz ustna.

Dziatania taczone. Logika matematyczna.

Wykonanie przedstawionych zadan problemowych.
izia i iednostkd mi
Odpowiedz ustna.

Fi  notozeni :

Wykonanie zaproponowanych ¢wiczen.
(Cwiczenia dla ucznidéw sa umieszczone na czterech kartkach).
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Uczen:
Data:

MATEMATYKA

ocie liczt

» Czy mogtbyc¢ kontynuowac logiczna kolejnos¢ liczb?

100, 105, 110, ............  eeeeeeees y eeeeneenens  eeeeeeees ) weeeeeenes ,

997,998,999, .......... ) eeerennenes ) eeeenens ) eeereenenes ) ceeenenes ,
1.440,1.445,1.450, ........... y weeeneenens y eeeeeeeeneene  eeeeneene ,

150,140,130, ......... ) eeerenrenes ) eeeenens ) s ) eeenenees ,

25,50,75, e  weeereeeens  eeeeeenee y eeenenne y eeeeneenes ,

« Napisz cyframi nastepujace liczby:

Czterysta piecdziesigt ZIBWIEC: ......cueveveveveeeeeereeeerereeeeereteee e
TYSIAC AWIBSCIE: weuvveeeeerereietereeeetere ettt set et e st ese s s s e s ssesesesensseseseansesesnans
SZESC tySIECY CZLEIYSTA QWAL ..o.vveeeeevcveeeeeercee ettt es s enes
DZIESIEE tYSIECY trZYSTA: ..vveeiereveeieteteeete ettt et ae s seae
« Odczytaj te liczby:

1.1185 2.012 70.000 9.002

« Uporzadkuj od najwiekszej do najmniejszej:

1.635-846-903 -401-7.455
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Uczen:
Data:

Poprzednia i nastepna liczba:

149 150 151

1.000

1.214

2.399

6.450

Liczenie w pamieci. (Odpowiedz ustna)

Ile jest dwa razy osiem? A potowa z o$miu?
° Dwa razy dwa jest Y i trzy razy dwa jest
Potowa z dwudziestu dwoch wynosi

W autobusie jest o$miu pasazerdw, na pierwszym przystanku wysiada szesciu i wsiada
trzech Ilu pasazeréw jest w autobusie?

Mielismy 15 kur i lis zjadt nam 8. Ile kur zostato?
+ Ilejest jaj w péttorej tuzina?
* Ilejest 60 +40?
« Ilejest 100 - 25?
* Ilejest1001 +99?

\awanie i odei .

Uzupetnij liczby brakujace w tych sumach i réznicach.

2 3 4 65 8 6 9
5 4 L
j--—_—_ _______________ -r_r_—__ —_——— - —_——— ——
1.17 9 6 2 7 9 7 5 3
Mnoseni

Wykonaj nastepujace mnozenia:
179x6=4234x9=33x45=
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Uczen: Data:
Dzielenie i dziatania arytmetyczne

Zapisz i wykonaj nastepujace dzielenia:

6:2= 10:5= 24:3= 312:3=

atania i

1 — Matka Andrzeja wazy 62 kilogramy. Ojciec Andrzeja wazy 70 kilogramow. O ile ojciec
wazy wiecej od matki?

2- Na statku ptynie 800 osob. Po przybyciu do portu schodzi na lad 279 pasazerow i
wchodzi na poktad 389. ;Ile osob teraz poptynie statkiem?

3- Pedro ma trzy opakowania cukierkow czekoladowych, w kazdym jest 25 cukierkdw.
Luis ma 4 opakowania z 20 cukierkami w kazdym. Ile razem maja cukierkdw?

Jesli catosc¢ cukierkdw podziela miedzy piecioro dzieci, ile cukierkow przypadnie na kazde
dziecko?

CAREI
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4- Jesli jedna gra “Game Boy” kosztuje 24 euro, ile bedzie kosztowac tuzin gier?

5- Juan codziennie kupuje 20 kart z pitkarzami, Pedro drugie 20 kart i Javier 10 kart.
Ile kart kupuja w tréjke w czasie 4 dni?

Narzedzia i jednostki miary. (Odpowiedz ustna)

Co robimy, aby zmierzy¢ dtugosc i szerokosc¢ tej kartki?

W jakiej jednostce wyrazamy odlegtos¢ miedzy Huesca i Monzon?
Ile zajmuije ci przejscie drogi z domu do szkoty?

. Wijakiej jednostce mozemy mierzy¢ mleko spozywane w domu?
Ile dni ma rok?

Fi o :

Narysuj : trojkat, kwadrat, okrag, prostokat, walec.
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IV KLASA SZKOtY
PODSTAWOWEJ

PRZEDMIOT: MATEMATYKA

Pojecie liczby. Mnozenie.Dzielenie.

Wykonywanie proponowanych zadan.

o - b7ia | iednostii mi

Odpowiedz ustna

Dziatania i :

Wykonywanie proponowanych zadan.
(Cwiczenia dla ucznidéw sa umieszczone na pieciu kartkach).
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Uczen:
Data:

MATEMATYKA
Pojecie liczby
« Odczytaj te liczby:

8.060-4.002-1.627 -1.420 - 24.835-99.743

Zapisz te liczby:
TySIAC AWIESCIE AWANASCIE: «..veereverereerererereeeeereeeeetereeeeetesesesesese s seseseesesebesssesesessanenes
SiedemdziesSiat tYSIECY OSIEM: ....ccvcueeieeeereeereeeteeeteeete e eae e e e re e e s sesae e ae e s esessenessenes

Piecdziesiat cztery tysigce dwiescie trzydzieSCitrzy: ..umemreeeeeeereeeeeeereeeeereveeeenes

« Uporzadkuj te liczby od najwiekszej do najmniejszej:

1.032-909 - 24.185 - 8.560 - 94.677 - 3.750

« Kontynuuj ponizsze serie:

B0 =28 =26 =24 .ttt

1.000 = 900 = 800 = ..cvreeerereneuerereirerireeesesessese sttt sttt aseeeaenenes
257077 5 ettt a et aan

10 = 22 = 33 - s
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Uczen:
Data:

Napisz liczbe poprzednia i nastepna

« Mnozenie
Zapisz i wykonaj nastepujace dziatania:

603 x78 = 987x62 = 9x10.000 =

« Dzielenie

Zapisz i wykonaj nastepujace dziatania:
73:3= 94:5= 877 :26=

Uzupetnij brakujaca liczbe: 30 : =5
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Uczen:
Data:

Liczenie w pamieci. (Odpowiedz ustna)

« Policz w pamieci i podaj tylko wynik:

9x100= 25x10= 28-15=

1001 +99= 1050 + 3500 =

« Mam pottorej pomaranczy. Ile mam potdwek pomaranczy?

« W autobusie jedzie 20 osob. Na pierwszym przystanku wysiada 9 osob i wsiadaja 3
osoby. Ile osob jest w autobusie?

« Z autobusu wysiadto 8 pasazerow i pozostato w srodku 7 pasazerow. Ilu pasazerow
byto w autobusie?

atania i

1 - Rozdzielamy 60 cukierkow miedzy 15 dzieci. Ile cukierkow przypada na kazdego?

2 - Pedro ma trzy opakowania cukierkow czekoladowych z 75 cukierkami kazde.
Luis ma pietnascie z 20 cukierkami w kazdym. Ile cukierkow czekoladowych majg razem?

Catos¢ cukierkdw dzieli sie miedzy 20 dzieci z ich klasy. Ile cukierkow przypadnie na
kazde dziecko?
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Uczen:
Data:

3- Chce kupic trzy programy komputerowe po 135 euro kazdy. Mam 1.000 euro. Czy
wystarczy mi pieniedzy?

4 — W kinie jest 525 foteli. Na poczatku pierwszego filmu jest 498 osdb. Po jego
skonczeniu wychodzi 101 oséb i wchodzi 110. Czy wystarczy foteli dla wszystkich osdb?

5 — Pewien mezczyzna wychodzi na zakupy i wydaje 580 euro na pralke, 349 naDVD i
980 na komputer. Po powrocie do domu zostato mu 1.250 euro. Z jakg iloscig pieniedzy
wyszedt z domu?

Narzedzia i jednostki miary. (Odpowiedz ustna)

Co robimy, aby zmierzy¢ dtugosc i szerokosc tej kartki?

W jakiej jednostce wyrazamy odlegtos¢ miedzy Huesca i Monzon?
Ile zajmuje ci przejscie drogi z domu do szkoty?

W jakiej jednostce mozemy mierzy¢ mleko spozywane w domu?

. 120 minut, ile to godzin?

. Ile metrow ma jeden kilometr?

. Ile centymetrow ma jeden metr?

Ile gramow zawiera jeden kilogram?
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Uczen:
Data:

Eigury geometryczne

Narysuj : trojkat, kwadrat, okrag, romb, pieciokat, walec, ostrostup.
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V KLASA SZKOLY
PODSTAWOWEJ

PRZEDMIOT: MATEMATYKA

Numeracja:

Dzialania:

- na liczbach naturalnych
- na liczbach dziesigtnych
- na ulamkach

- liczenie w pamigel

Dzialanmia faczone. Logika matematyczna

Narzedzia i jednostki miary.

Figury geometryczne
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Uczen:
Data:

MATEMATYKA

Zapisz cyframi nastepujace liczby:

a) dwiescie osiemnascie tysiecy szeséset piesdziesiat jeden .......oeeeeeveveeeeeverereeeennes
b) piecset tysiecy trzysta szes¢dziesiat dZIBWIEC ......c.eeeveveveeeeeeceeeeeerceee e

Jakie liczby naturalne odpowiadajg tym liczbom rzymskim?

AM= e T e T ettt aes
D) L= e, = e T s

Liczby naturalne:

4856 x 345

6954 x 867
56,8 - 19,475=
2,35x10=
8,9x100 =
1345:10=

25:100 =
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Utam ki:

Policz :

8 deébb= 7 de 160 = 8deb5=

10 5

Whpisz wtasciwy znak: =, >i<:

5 1 6 1 5 1
7 4 5
Liczenie w pamieci (Odpowiedz ustna):

Policz:

a) Potowa z 14

b) Jedna trzeciaz 21

c) 15x100

d) W autobusie jedzie 20 os6b. Na pierwszym przystanku wysiada 9 oséb i wsiadaja
3 osoby. Ile 0sob jedzie teraz az do nastepnego przystanku?

e) Z autobusu wysiadto 8 pasazeréw i pozostato w srodku 7 pasazerow. Ilu
pasazerow byto w autobusie?

iatania

1- Kupiec kupit 23 metry tkaniny za 195 euro. Potem jg sprzedat po 18 euro za metr. Ile
zarabia kupiec na kazdym metrze tkaniny?

2 — Adrian kupit komputer za 948 euro. Najpierw zaptacit potowe ceny i reszte w ratach
roztozonych na 12 miesiecy. Ile musi zaptaci¢ kazdego miesieca?

CAREI

Centro Aragonés de Referencia
para la Equidad y la Innovacién



Documento facilitado por Grupo de Trabajo de CPR Huesca y traducido por GLS Servicios Linglisticos

3 —Na dziatce jest 200 drzew: topole i sosny. 35 % drzew stanowig sosny. Ile jest topoli?

4- Pewien sprzedawca sprzedaje jednego dnia 5 roznych rodzajow artykutdw i zapisuje to
w nastepujacej tabeli:

Artykut Ceny w euro za Liczba artykutow
Ksigzki Kazdy artykut sprzedanych w ciggu dnia
Zeszyty 13 25
Opowiadania 3 50
Notatniki 8 20
Czasopisma 6 30
5 35

- Teraz przedstaw te dane na nastepujgcym wykresie:
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[Wykres]

I, odpowiedz :

Ile pieniedzy pobrano za artykuty po 13 euro?
Ile pieniedzy pobrano w ciggu catego dnia?
Narzedzia i jednostki miary:

Ile kilogramow cukru ma 3000, 8 0 gramow?

¢Ile to jest litrdw: 2 hektolitry i 6 dekalitrow?
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Pepe wychodzi z domu dziesie¢ minut po godzinie trzeciej i przybywa do celu o godzinie
jedenastej trzydziesci piec. Ile czasu mu to zajeto?

Figury geometryczne:

Narysuj: Dwie proste réwnolegte
Dwie proste prostopadte
Trojkat prostokatny
Trojkat rownoboczny

Trojkat rownoramienny
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VI KLASA SZKOtY
PODSTAWOWEJ

PRZEDMIOT: MATEMATYKA

Numeracja:
Dzialania:
- Na liczbach naturalnych

- Liczenie w pamigei
- Dzialania lgczone. Logika matematyczna.

Narzedzia 1 jednostki miary

Figury geometryczne
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Uczen:

Data:

MATEMATYKA
Dziatania:

Liczby naturalne:
a) 78,456 x 1045 =
b) 97825:76 =

c)92=

d)83=

e) pierwiastek z 25 =

f) pierwiastek z 36 =

g) 28— (19+5) =

h) 45 -(28-9) + 13 =

i)3/5:7/8=

Liczenie w pamieci: (odpowiedz pisemna)

Oblicz:

a) 50 % z 240
b) potowa z 14
c) 15x100
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d) 2/3 z21 e) W autobusie jedzie 48 osob. Na pierwszym przystanku wysiada potowa i wsiada
17 osdb. Ile oséb jedzie teraz autobusem? f) Juan i Ana zrobili zadanie klasowe na 36 stron. Ana
zrobita trzy razy wiecej stron od Juana. Ile stron zrobito kazde z nich?

atania !

1- Alicia zatozy dzisiaj koszulke i spodnie. Koszulka moze by¢ czerwona, zielona, zétta lub
niebieska, a spodnie moga byc krotkie lub dtugie. Na ile roznych sposobdw moze sie ubrac
Alicia?

2. Piekarz zuzyt 20 kg maki, aby zrobi¢ 160 bochenkdw chleba. Ile kilograméw maki
potrzebuje, zeby zrobi¢ 240 bochenkow chleba?

3. W pewnym przedszkolu jest 20 dzieci trzyletnich, 22 czteroletnich i 15 piecioletnich.
Zgodnij, jaki jest wiek taczny wszystkich tych dzieci?

4. Oblicz powierzchnie parku, ktéry ma 30 metrow dtugosci, a jego szerokosc¢ stanowi
jedna czwarta czesc jego dtugosci (1/4 z 30).

5. Pewien mezczyzna kupuje w sklepie artykutéw gospodarstwa domowego telewizor,
ktory kosztuje 380 euro, wideo, ktore kosztuje 200 euro i sprzet muzyczny za 187 euro. Po
zaptaceniu zostato mu 25 euro. Ile euro miat przed kupieniem wszystkich tych sprzetow?

Narzedzia i jednostki miary:
a) Ile kilogramdw cukru ma 3000,80 gr?
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b) Pepe jedzie w podrdz, wsiada do pociagu dziesie¢ minut po godzinie trzeciej (3:10) i dociera
do celu o godzinie jedenastej trzydziesci pie¢ (11:35). Ile czasu zajeta mu podréz? c) 2
hektolitry i 6 dekalitrow, ile to litrow?

Figury geometryczne:

Umies¢ na tym wykresie nastepujace punkty: A (+2,-4); B (+9, -7); C (+4,-5)

Narysuj koto i umies¢ w nim promien, srednice i cieciwe:

Narysuj katy: 180°, 45°i 35°, uzyj katomierza.
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